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Пашинян після виборів назвав
напруженість між Вірменією та Росією
штучною
Прем'єр Вірменії після голосування заявив, що розмови про напругу
у відносинах з Москвою є штучними, і відкинув погрози
"українським сценарієм"

Дмитро Петренко
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Прем'єр-міністр Вірменії Нікол Пашинян відкинув твердження про
напруженість у відносинах з Росією і назвав їх штучними. Свою
заяву він зробив у день парламентських виборів, 7 червня,
проголосувавши на дільниці в Єревані. Вірменія та Україна
останніми роками демонструють зближення позицій на тлі тиску
Москви на обидві країни. Попри риторику про "інституційні
відносини" з РФ, сам Пашинян послідовно веде країну у бік
Євросоюзу.

На брифінгу для журналістів після голосування вірменський прем'єр
прокоментував ситуацію навколо відносин Єревана і Москви, як
повідомляє УНІАН з посиланням на агентство Armenpress. Пашинян
зазначив, що деякі сили у Вірменії намагаються створити
напруженість у відносинах із РФ, проте ці спроби марні. Він також
назвав несерйозними заяви Лукашенка про можливий "український
сценарій" для країни.

Як заявив Нікол Пашинян, прем'єр-міністр Вірменії:

"Я не бачу напруженості, це штучна напруженість. Наші відносини
з Росією мають інституційний характер і засновані на взаємній
повазі."

Пашинян також заявив, що Вірменію не можуть виключити з
Євразійського економічного союзу, адже такі рішення ухвалюються
лише консенсусом. Щодо референдуму, прем'єр наголосив - спершу
Вірменія мала б офіційно подати заявку на вступ до Євросоюзу або
отримати статус кандидата, але наразі цього немає. Прем'єр додав,
що країна продовжить проводити реформи та розвивати співпрацю з
ЄС без зайвого політичного шуму.
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Голосування визначило геополітичний курс
країни

Парламентські вибори відбулися 7 червня. Прем'єр Нікол Пашинян,
який перебуває при владі з 2018 року, намагається зберегти
позиції та продовжити курс на баланс між ЄС і Росією. Це перші
вибори після війни з Азербайджаном у 2023 році, коли Баку
повернув контроль над Нагірним Карабахом.

За даними опитувань, партія Пашиняна "Громадянський договір"
лідирувала з підтримкою до 32% виборців. Проросійська партія
"Сильна Вірменія" посідала друге місце з результатом до 11%.
Голосування мало визначити, чи зможе Пашинян отримати мандат на
переорієнтацію країни на Європу.

Економічно та енергетично Вірменія і досі значною мірою залежить
від Росії, куди йде до третини її експорту. За останні тижні
Росія посилила тиск, обмежуючи широкий спектр вірменського
експорту та погрожуючи припинити постачання дешевого газу та
нафти. Кремль перетворює парламентські вибори у Вірменії на тест
збереження власного впливу в регіоні.

Якщо у березні 2025 року Вірменія законодавчо закріпила курс на
євроінтеграцію, то вже на початку 2026-го Єреван заморозив участь
в ОДКБ і почав домагатися виведення російських військових зі
своєї землі. Заборона імпорту, газові погрози, інформаційні
кампанії й ставки на проросійські сили - усе це спроба зупинити
вихід країни з російської орбіти.

Аналітики Foreign Policy Centre наголошують: перемога Пашиняна
дасть старт трьом важливим процесам - зближенню Вірменії, Грузії
та Азербайджану, скороченню впливу Росії на Південному Кавказі та
зміцненню позицій ЄС і США в регіоні. Однак той самий аналіз
застерігає: "Вірменія найімовірніше не замінить тісне партнерство
з Росією так само тісним партнерством із кимось іншим, тому
Єреван балансуватиме - і цей баланс буде крихким."

Зруйнований союз: як Єреван відійшов від
Кремля

Вірменія десятиліттями була одним із найближчих союзників Росії
на пострадянському просторі. Однак після приходу до влади у 2018
році Пашинян поступово почав дистанціюватися від Кремля. Відтоді
країна намагається зблизитися з Європейським Союзом. Про
відносини між Єреваном та Москвою у ширшому контексті розповідає
матеріал Інформатора про зближення Вірменії та України.

Росія активізувала приховану кампанію впливу у Вірменії
напередодні виборів, намагаючись не допустити переобрання
Пашиняна та остаточного геополітичного розвороту країни на Захід.
Аналітики Bot Blocker охарактеризували вірменські вибори як одну
з найбільших державних дезінформаційних кампаній в сучасній
Європі. Про механізми тиску Росії через санкції та торговельні
обмеження раніше писали у контексті ширших геополітичних
процесів.
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